

像过山车一样坠落

中国冰壶女队昨负于苏格兰队,世锦赛开局三连败



王冰玉发挥失常

三连败! 4:14! 单局被对手拿6分! 北京时间昨天,2010年女子冰壶世锦赛在加拿大的斯维夫特卡伦特继续进行,继输给德国、丹麦之后,中国女子冰壶队惨遭苏格兰队血洗,这是四年来中国队第一次在比赛中遭遇三连败。比赛结束的时候,我们看到的是几张看似有些陌生的脸,姑娘们的脸上那些熟悉的轻松和笑容再也无迹可寻,取而代之的是一脸的沉重与疲惫。

在昨天和苏格兰队的比赛中,中国队状态全无,尤其是队长王冰玉,她在前三局的投准率只有33%,第三局正是由于王冰玉的重大失误,让对手连得4分,中国队以1:6落后。随后,中国队又让对手一局连得6分,中国队提前两局认输,苏格兰队以14:4大胜。

2005年的世锦赛中,中国队曾以1:11惨遭对手血洗,不过那时的中国女子冰壶队刚刚起步,其实力还不如欧美国家强大,大比分惨败情有可原。随着冰壶运动不断在中国的发展,中国队的战绩也是稳步攀升,从2003年组队到2010年登上奥运领奖台,我们可以用“奇迹”来形容中国女壶的腾飞。经历了五年的磨砺,中国女子冰壶队已经成为一支经验丰富,技术细腻,作风硬朗的世界强队,然而最近三场比赛中国女子冰壶队如此不堪一击。 快报记者 吕远

冰壶赛道维护靠酒和牛奶

败因有四点,其中资金不足、基础薄弱是根本原因

自从去年世锦赛历史性地夺得冠军后,中国冰壶女队引起了外界的广泛关注,这一次世锦赛开局不利,遭遇三连败。很多人都想问,中国冰壶女队究竟怎么了?

败因一 冬奥会后应酬太多

自从上个月在温哥华冬奥会上夺得铜牌后,中国女队似乎还沉浸在喜悦之中,队员们都参加了很多活动和应酬,将近有13天没有进行任何的练习。回到世锦赛赛场,中国队的准备期只有10天左右。领队李东岩赛后表示:“其实我们这次来参赛本身也有问题,这次冬奥会前四名的队伍,除了我们中国队以原班人马来参加世锦赛以外,其他三支队伍全部换了新面孔,毕竟刚刚打完奥运会,太累了,根本就没有调整时间。”

败因二 压力太大导致失眠

“还是心态问题”,李东岩说,“短短的几年时间,我们获得了巨大的成绩,这在其他国家几乎是不可想象的。队员们很年轻,最大的也不过28岁,有些时候看待一些问题难免幼稚。”

他继续说道:“现在我们就像是小孩子跑得太快,有点儿超过了自己的实际能力,偏偏又取得了一定的成绩,有点儿不能正确认识自己。”“姑娘们的心理太疲劳了,不少队员赛前甚至有失眠的现象。”一位知情人士告诉记者。

败因三 王冰玉缺比赛激情

之前,中国队3:8负于丹麦队,而仅仅在一个月前前的冬奥会上,中国队曾以11:1横扫同样的对手。那场比赛之后,王冰玉向教练提出申请,要求在与苏格兰的比赛中休战,结果是教练没批准。事实上,在冬奥会后,王冰玉还曾提出退役的想法,遭到主帅丹尼尔的极力反对。“身体疲劳了,睡几天就恢复了,但是心理疲劳了,需要很长时间的调理,巨大的压力下,姑娘们怎么能打好比赛呢?”一位知情人士说。昨天与苏格兰队的比赛,王冰玉发挥极其失常,她

的压力不仅来自外界,还来自内部。媒体早就曝出女队内讧,因为王冰玉出镜机会多,引起了部分队友的妒忌。

败因四 冰壶运动基础薄弱

冰壶女队状态不稳定,其中一个重要原因是,冰壶运动在中国开展不够,人才稀缺。吉林省冬季运动管理中心主任陈喜光表示,“冰壶人才太少。”事实上,就连吉林这样的冰雪项目大省都没有冰壶队,目前,国内只有黑龙江有。“我们为什么没有开展冰壶运动,主要原因是没有合适的场地,冰壶运动对场地的要求非常高,”陈喜光告诉记者。首当其冲的就是冰场,它比一般短道速滑的成本高,维护费用也高。在一条长50米,宽5米的冰壶赛道上,平时要洒酒和牛奶进行维护,洒水也必须是纯净水。“洒些牛奶什么的,主要是为了好看,使冰面更有光泽度。”陈喜光介绍说。 快报记者 吕远

韦迪身份引质疑 中国被FIFA除名?

这是一个偶然的巧合。3月18日,韦迪作为中国足球运动管理中心主任,在中超中甲委员会会议上强行推出“新政”,要求国字号三级队伍参加中超、中甲、中乙联赛;19日,FIFA在苏黎世宣布,准备开除文莱足协的会员资格,因为后者被其政府严重干涉内部事务。

相隔一天发生的两件事,充满了戏剧意味。人们不禁联想,按照FIFA的相关规定,被政府部门严重干涉的中国足协,是否也要被取消会员资格?这并非危言耸听。政府不能干涉足协工作,这是FIFA对各协会会员协会的起码要求,明文写进了FIFA章程中。达不到这一点的,将被全球禁赛甚至开除会员资格。

最近中国展开的反赌扫黑运动,已经引起了国际足坛的广泛关注和重视。FIFA在支持中国进一步反赌扫黑的同时,也对中国政府介入足球内部事务的问题予以了关注。据悉,韦迪和于洪臣是国家体育总局任命的足管中心正副主任,是纯粹的政府官员。到目前为止,两人在中国足协内部并没有合法的身份和头衔。按FIFA的有关章程规定,这两人加上北京奥运会之后进入中国足协的林晓华,都必须经过中国足球全体代表大会的选举,才能在中国足协内部名正言顺地担任主席、副主席或秘书长的职务。而韦迪以足管中心主任、政府官员的身份,却在足协的联赛会议上推行新政,这是“政府干涉足协内部事务”的典型。 马文

伍兹丑闻后接受电视采访 “我生活在谎言中”

自从感恩节过后一系列对妻子不忠的事情公之于众以来,北京时间昨天,老虎伍兹首次接受了电视台的采访,他承认伤害了很多人。“我做了许多伤害很多人的事情,”伍兹周日在ESPN的电视采访中表示,“我生活在谎言之中,真的是这样。”

ESPN表示,伍兹接受了一次只有5分钟的不受限制提问的采访。14届大满贯赛冠军承认发生过多起婚外情,不过他坚持说自己与妻子艾琳结婚的原因是因为“我爱她”。伍兹拒绝讨论有关婚外情的具体细节,可是他承认,“只有一个已经足够,显然那不是这样的。”

“我伤害了很多人,不仅仅有我的妻子、朋友、同事、公众,以及仰慕我的孩子们,”伍兹说,“有许多人觉得我是一个不同的人,我的行为与那不符。那也是我为何必须道歉的原因,我对自己的所作所为表示深深的歉意。” 新闻

WTA公布最新排名 李娜被挤出前10

WTA昨天公布了2010年首期世界排名。在印第安韦尔斯赛中止步次轮的李娜的排名被澳洲选手斯托瑟超越,下滑一位至第11位,而郑洁则凭借着闯进八强的战绩排名上升四位后,重返TOP20。闯进第三轮的彭帅排名没有变化,依旧排在第56位。而上周高挂免战牌的小威廉姆斯依旧排名榜首。 新体

体坛快讯

● 瑞士羽毛球公开赛决赛昨天结束,陈金和王适娴击败队友后分获男单和女单冠军,女双组合田卿/于洋则战胜日本选手,为中国队夺得第三项冠军。韩国选手李在福和混双冠军。

● 在昨天结束的德国乒乓球公开赛女双决赛中,日本组合福原爱/石川佳纯战胜了中国的选手丁宁/李晓丹后,夺得冠军。马龙、冯亚兰分别夺得男单、女单冠军,此外,马龙/陈夺得男双冠军。

● 在昨天进行的印第安韦尔斯网球赛男单决赛中,克罗地亚选手柳比西奇以2:0战胜美国选手罗迪克,夺得冠军。

刘翔看好伦敦奥运罗伯斯夺冠

“如果爸妈反对我喜欢的女生,就不找”



刘翔在博客里更新的照片

昨天,刘翔更新了自己的博客,并在第一时间给快报发来博文内容(第一人称)以及照片。

- 1.多哈世锦赛后,刘翔的下一个目标是什么?
我:目标是广州亚运会冠军!
- 2.我怎么可以跑得像刘翔一样快?
我:理论上不可能!实际更不可能!健身吧!强健体魄!
- 3.刘翔2012年奥运会能

- 4.刘翔评价一下罗伯斯,在你看来他到伦敦奥运时前景如何?
我:罗伯斯很棒!各方面条件都俱佳!伦敦我看好他拿冠军!
- 5.刘翔嫉妒姚明吗?
我:嫉妒这个词在我的

字典里没有。羡慕他,因为他成家了快要当爸爸了,恭喜恭喜!

- 6.刘翔会看世界杯吗,最喜欢哪个球星?
我:喜欢看!喜欢巴蒂斯图塔!
- 7.刘翔喜欢的女生,遭到父母的反对怎么办?
我:反对就不找!直到不反对!呵呵!



伤很厉害人很活泼

王濛周洋博客“晒伤口”

在前一天的短道速滑世锦赛女子1000米半决赛中,周洋的脚踝被韩国选手的冰刀划破,据说伤势很重,经过教练组昨天进一步讨论,中国短道速滑女队决定退出3月27日到3月28日在意大利进行的短道速滑团体世锦赛,放弃蝉联金牌。

不过好在周洋和王濛两姐妹的心态很好,人很活泼。昨天她们更新了自己的博客,贴出了受伤的照片,同时告诉自己的粉丝们不要担心。

王濛借用周洋的博客写道:“是不是有的人会吓一大跳吧!呵呵,不过你们不是知道我在嘛,该吃吃,该喝喝,遇事不往心里搁,呵呵!比完赛伤口有点撕开

了,会有点疼,不过离心脏远着呢!不要担心了各位,我知道你们很心疼我,很担心我,看我现在,跟没事人似的不是挺好嘛!不过各位我还真的必须向你们道歉,接力我是真没法滑了,小咩咩还伤了,我们人不够了,教练也没办法,所以对不起了,我们都想尽力把最后的滑完!咱们之间我知道不用解释,但是我作为你们的濛主哈,必须要和你们说说,谢谢你们的体谅了!”

王濛还透露,可能周洋的伤更严重一些,需要调养,不过周洋本人也很乐观,她写道:“现在也可以小休一下了,这个赛季结束了,总的来说也蛮不错的了哈。” 腾文



姐妹俩依旧很乐观



周洋的伤脚



王用手指受伤